

Karel Lavický je mistrem surferů

PETR VITONĚ

Viganja – Karel Lavický z YC DIM Bezdrev obhájil v chorvatské Viginji titul mistra ČR pro rok 2010 ve windsurfinhu ve třídě Formula.

Do Chorvatska přijelo o titul českého šampiona bojovat dvaadvacet windsurferů. Za týden se odjelo patnáct velice kvalitních rozjížděk, a to od slabého až po velmi silný vítr, který ve Viginji byl v poslední závodní den.

Zmíněných patnáct rozjížděk určilo nového mistra republiky. A po loňském vítězství v Polsku, kde šlo o nečekaný úspěch, obhájil titul Karel Lavický, jediný jihočeský zástupce v této sportovní disciplíně! „Ve Viginji bylo otevřené mistrovství Chorvatska, v jehož rámci se uskutečnil i náš republikový šampionát. Podobně tomu bylo i loni v Polsku,“ vysvětluje staronový český šampion. „K titulu mi tentokrát dopomohly vyrovnané výkony po celý závodní týden. A také zkušenosti, které jsem z okruhových závodů nasbíral v olympijské lodní třídě Neil Pride RSX. I když jsem do Chorvatska cestoval pouze se svojí přítelkyní a bez týmové pod-



MISTR. Karel Lavický se v chorvatské Viginji stal mistrem ČR ve windsurfinhové třídě Formula, když ve všech patnácti rozjíždkách byl z českých závodníků nejlepší. Navíc v mezinárodním mistrovství Chorvatska získal bronzovou příčku. Lavický se mistrem ČR stal již podruhé, první mistrovský titul si vyjel loni v Polsku. Foto: archiv Karla Lavického

pory, nebyl jsem úplně odkázan jen sám na sebe. Taktiku jsem konzultoval na dálku se svým osobním koučem Honzou Čutkou z našeho klubu. A tato spolupráce se vydařila,“ děkuje na dálku svému kamarádu a kouči Karel Lavický.

Za Lavickým, který tak po mnoha hubených letech navázal na úspěchy českobudějovických windsurferů Samce, Forejta, Motze a Koudelky v osmdesátých letech minu-

lého století, tentokrát na dalších medailových místech zůstali Skřepek z Brna na stříbrném a Rott z Plzně na bronzovém stupínku.

Kromě okruhových jezdců na Formuli si to o pohárové body v Chorvatsku rozdali i windsurfeři slalomáři. I v této kategorii měli Jihočeši zastoupení v soukromém jezdcí Michaelu Kvašnovském, jenž ale v konkurenci čtyřiaadvaceti jezdců skončil na 22. místě.